

港台媒體主管訪甘肅

中聯辦台務部組團 了解經濟歷史文化

香港文匯報訊(記者王岳蘭州報導)由中聯辦台務部組織的「港台新聞媒體主管絲路行」參訪團，於本月19日至23日前往甘肅進行為期5天的參觀採訪，受到甘肅省台辦的熱情歡迎和接待。參訪團成員深入蘭州、嘉峪關、敦煌等多個地區進行採訪，大大加深了對甘肅經濟、歷史文化等領域的了解，收穫甚豐。



參訪團成員參觀中科院蘭州分院重離子加速器項目。

何建華率團訪中科院蘭州分院

在甘肅期間，參訪團團長、中聯辦台務部副部長何建華帶領大家先後採訪了中科院蘭州分院重離子加速器項目，由台商投資的蘭州大潤發集團、期刊發行量突破700萬本、發行量在內地名列榜首的《讀者》出版集團及年產量超千萬噸的酒泉鋼鐵集團；又參觀了明長城西端起

點—嘉峪關城樓、敦煌莫高窟等著名景區，甘肅深厚的歷史文化底蘊令團員們嘆為觀止。

趙少智：堅持「大開放」加快轉型

甘肅省台辦主任趙少智對參訪團表示，由於自然條件及生態環境的限制，一度阻礙了甘肅經濟的發展。但該省領導以科學發展的眼光提出今後把堅持「大開放」作為加

快甘肅轉型跨越發展的動力，努力將天然環境的劣勢變為優勢，大力發展新能源等產業。

他指出，今年該省大力進行「大招商、招大商」，加上國家政策的支持，如今，甘肅已經站在一個新的歷史起點上，招商引資的優勢更加凸顯，今年舉行的蘭洽會就成功招商超千億元人民幣，甘肅正逐步成為外資投資的新寵兒。

了解工業文化產業收穫豐

此次參訪團媒體包括台灣《聯合報》、台灣《世界日報》、香港《文匯報》、台灣東森電視台等10多家知名媒體，團員們紛紛表示，此行收穫甚豐，對甘肅的工業發展、文化產業建設有了更深入詳實的了解，希望今後加強與甘肅方面的合作，加大對甘肅省的宣傳報道力度。



香港文昌社團聯會領導合照。

文昌社聯文城鎮鄉會聯歡

香港文匯報訊 文昌社團聯會暨文城鎮同鄉會日前在尖沙咀龍堡景逸軒酒店一樓大廳聯歡，300多名鄉親共聚一堂，舉杯聯歡。

張學修符傳軍韓曙光出席

出席本次晚宴的嘉賓包括該聯會創會會長張學修、符傳軍，名譽會長韓曙光、邢詒穎、周國傳、郭遠奇、符儒聖和林玉珍等；名譽顧問辜玲玲、韋海英議員、謝微等。中聯辦九龍工作部副科長龍開浪，聯會常務副會長、副會長、19個鎮場分會的會長。

林玉珍符敦佳曾明浪等贊助

這次晚宴能夠成功舉辦，主要獲得名譽會長林玉珍、副會長符敦佳、曾明浪，會董雲永澤、符玲、常董莊伯柏，以及龍樓鎮、馮坡鎮、錦山鎮、文教鎮、東閣鎮、鋪前鎮、東郊鎮、羅豆鎮、公坡鎮及翁田鎮的鄉親熱心贊助。

聯會成立3月 會員15,000人

香港文昌社團聯會於今年4月21日成立，在陳閃會長和符國泰執行會長的帶領下，用創新的理念，團結合作的精神，加快會務建設和發展。整個團隊年輕，富有活力。他們積極組織社團聯會的聯歡活動，以社團聯會做統籌，各鎮同鄉會分批每月舉行最少一次聯歡，以鎮帶村，以村帶戶，以戶帶丁。使每鎮每村每戶每人都響應參與社團聯會，成為聯會的會員。該聯會成立不到3個月，已經連續舉辦了6次的大型活動，會員發展已突破15,000人，在瓊屬社團已創下先河。

此外，旅居香港的文昌人有20多萬，以這樣的進度繼續發展會務，該社團一定成為一股強大且有力的愛國愛港力量。

港學界書畫大賽頒獎

香港文匯報訊 由國際青年文化交流中心(香港)主辦的「第五屆全港學界書畫大賽頒獎典禮」日前假大會堂高座展覽館舉行，香港綠野書畫學會榮譽會長長陳更新，加拿大安大略省中國美術會榮譽永遠會長陳小容，香港美術研究會會長王子天，國際青年文化交流中心(香港)行政總監容文杰擔任主禮嘉賓並為獲獎同學頒獎。

廠商會迎中國香港商會粵代表



廠商會首長與中國香港(地區)商會—廣東代表團合照。

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會(廠商會)日前接待中國香港(地區)商會—廣東代表團，就內地與香港經貿合作事宜交換意見。

林衛智：為港商提供良好平台

廠商會會長施榮懷主持接待由中國香港(地區)商會—廣東會長林衛智率領的一行10人代表團。林衛智在會上表示，該會旨在促進香港與國內經濟貿易合作和文化交流，目前在北京、上海、天津、武漢等地均設有分會。中國香港(地區)商會—廣東作為香港商會在廣東地區的聯絡中心，經常舉辦不同類型專題知識講座，為在珠三角打拚的港商提供了良好的溝通平台。

廠商會會長施榮懷介紹該會各項服務，包括展覽、品牌推廣、市場推廣、秘書、保險及檢測服務等。

務等。

施榮懷：內地辦工展會推產品

施會長表示，香港的品牌一直深受內地消費者歡迎，該會舉辦的內地工展會為港商提供銷售及推廣產品的平台。施榮懷續稱，香港政府近日推出總值10億元的「發展品牌、升級轉型及拓展內銷市場的專項基金」，以協助港商開拓及發展龐大的內地市場。

楊志雄徐晉暉梁世華等迎賓

代表團團員尚包括中國香港(地區)商會—廣東名譽會長鄧朱錦韶，副會長凌劍華、陳英詒，常務理事林志毅、陳宗武；而廠商會出席接待者尚包括副會長楊志雄、徐晉暉，行政總裁梁世華等。

熱烈祝賀

本會成員榮獲「香港特別行政區政府授勳嘉獎」

榮獲頒授銅紫荊星章

江達可先生

朱景玄先生

榮獲頒授榮譽勳章

林發耿先生

陳笑權先生

劉偉章先生

榮獲行政長官社區服務獎狀

羅少傑先生

劉偉健先生

鄧國新先生

高玉鼎先生

榮獲委任太平紳士

陳紅天先生



香港新界工商業總會

第十五屆會董會

暨

西貢分會

北區分會

沙田分會

大埔分會

荃灣分會

元朗分會

離島分會

屯門分會

葵青分會

青年網絡

致賀